
Ünnepélyes keretek között vehették 
birtokba iskolájuk felújított épületét az 
Újváros téri diákok. A nemzeti színű 
szalagot Janiczak Dávid polgármester 
vágta át dr. Mészáros Miklós önkor-
mányzati képviselő és Galkóné Szabó 
Mária igazgató társaságában. Az in-
tézmény vezetője ünnepi beszédében 
elmondta, a több mint félmilliárd fo-
rintos fejlesztés, és az ahhoz kapcsoló-
dó eszközbeszerzés jelentősen javítot-
ta a minőségi oktatás feltételeit.

– Mivel egyre jobban felértéke-
lődik a tudás, különösen fontos az 
oktatás feltételeinek javítása. Kevés 
ahhoz hasonló intézmény van most 
az országban, mint az Újváros Téri 
Általános Iskola, főleg a két tornater-
met tekintve” – fogalmazott Galkóné 
Szabó Mária.

Az iskola mazsorettcsoportjának 
műsorát követően Janiczak Dávid 
polgármester elsősorban a tanulók-
hoz szólt. Saját diákéveiből is példá-
kat merítve biztatta őket szorgalmas 
tanulásra.

– Sose elégedjetek meg kevesebbel. 
Mindig hozzátok ki magatokból a 
legtöbbet, mert nem a szüleiteknek 

tanultok, nem is a tanároknak. Őket 
elhagyjátok egyszer. De ami benne-
tek van, az örökre veletek marad, és 
senki nem tudja elvenni” – mondta 
Janiczak Dávid.

Az avatóünnepség az új tornate-
remben zárult, ahol az országos szin-

ten is sikeres Újváros téri tornászlá-
nyok tartottak zenés bemutatót, majd 
egy-egy lufi val kedveskedtek a ven-
dégeknek. A diákok és pedagógusok 
egyébként tavaly májusban búcsúztak 
el a régi iskolától. Szeptemberben az 
Árpád Vezér Úti Általános Iskola, va-

lamint az Ady Endre Kollégium ter-
meiben kezdték meg a 2015/2016-os 
tanévet. Annak lezárására és utolsó 
hónapjaira azonban visszatérhettek 
megszokott helyükre, ahol megszépí-
tett környezet várta őket.

L. Zs.
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KÉTHETENTE
PÉNTEKEN

Testületi 
döntések

Összesen huszonnyolc napiren-
di pontot vitatott meg legutóbbi 
tanácskozásán Ózd Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete. 
Az első előterjesztés a városi rend-
őrkapitány beszámolója volt. Dr. 
Varga László ismertette a 2015-ös 
bűnügyi és baleseti statisztikákat. 
Hozzátette: annak ellenére sike-
rült jó eredményeket elérni, hogy 
az ózdi kapitányság több komoly 
kihívással szembesült. A mig-
ránsválság kezelésébe is be kellett 
kapcsolódni, így városunkból is 
vezényeltek egyenruhásokat a Dél-
vidékre. Emellett pedig az az ille-
tékességi terület is bővült, amelyet 
le kell fedniük a rendőröknek. A 
városatyák köszönettel és gratu-
lációval fogadták az eredményes 
munkát.

Ezt követően egészségügyi és 
szociális intézmények felújítására 
vonatkozó pályázatok benyújtásá-
ról határozott a testület. Kedvező 
elbírálás esetén a Nemzetőr úti 
orvosi rendelő és a Petőfi  úti Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ 
újulhat meg európai uniós forrás-
ból. A tanácskozáson napirendre 
került továbbá a Városi Strandfür-

dő fejlesztése is. A létesítmény tel-
jes felújítása az idei szezon utánra 
csúszik. Ahhoz azonban, hogy jú-
niusban ki tudjon nyitni a strand, 
kisebb javításokra van szükség. 
Az Ózdi Sport- és Élményközpont 
ügyvezetője szerint a pancsoló me-
dencét szinte teljesen újjá kell épí-
teni, de a másik két medencére is 
ráférnek a munkálatok. A járófelü-
leteket, a túlfolyó vályúkat és a me-
dencefeneket is javítani kell. A kép-
viselő-testület megszavazta a 6,4 
millió forintos felújítást, amely a 
remények szerint biztosítja a fürdő 
üzemszerű működését 2016-ban. 

A tanácskozás második felében 
az ózdi Közösségi Felsőoktatási 

Képzési Központ létrehozását egy-
hangúlag támogatták a városatyák. 
Janiczak Dávid polgármester úgy 
fogalmazott, a nagy foglalkoztatók 
igényeinek és a diákok elképzelé-
seinek fi gyelembevételével sike-
rült kiválasztani az anyagmérnök, 
a szociális munka és a kulturális 
antropológia alapszakokat. Ezek 
2017 szeptemberében, levelező for-
mában indulhatnak el Ózdon, egy 
régi hiányosságot pótolva. Az ülés 
zárásaként az Ózdi Művelődési 
Intézmények szakmai és pénzügyi 
beszámolóját egybehangzóan fo-
gadta el a képviselő-testület.

L. Zs.

Műsorszünet!
Május 5-től 8-ig nem 
sugározza megszokott 
műsorait az Ózdi Városi 
Televízió, így csatornánkon 
csak a Képújságot láthatják 
nézőink. A szünet alatt is 
Önökért dolgozunk! A fel-
újítás után HD-ben, 16:9-
es képaránnyal sugárzunk 
majd. Május 9-én (hétfőn) 
19 órakor minden újdon-
ságot megmutatunk!

Megszépült az iskola
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Utasvárót építettek a Szolgál-
tatóház előtt lévő buszmegállóba. 
Régóta fennálló hiányt pótoltak 
ezzel, hiszen mindezidáig nem állt 
a várakozók rendelkezésére olyan 
pavilon, ami megvédte volna őket 
az időjárás viszontagságaitól. Az 
utasok korábban a Szolgáltatóház 
falai közé tudtak behúzódni a sza-
kadó eső, vagy éppen a tűző Nap 
elől, ahonnan nem mindig vették 
észre időben a busz érkezését. 

Az érintett terület városunk 
egyik legnagyobb forgalmú meg-
állóhelye, ahol nem csupán a helyi, 
hanem a szomszédos települések 
járataival közlekedők is rendszere-
sen várakoznak. 

A fejlesztésre a márciusi képvise-
lő-testületi ülésen született pozitív 

döntésnek köszönhetően nyílt le-
hetősége az Ózdi Városüzemeltető 
Intézménynek. Az elégedett utasok 

a mindössze néhány órás munkála-
tokat követően már a felállított pavi-
lonban várhatták a buszt.

Fedett buszmegálló

Nemzetközi
mentős siker
Ózdi sikert hozott a Mentőgép-
jármű-vezetők VI. Nemzetközi 
Ügyességi és Szakmai Versenye. 
Molnár Ferenc az elméleti kate-
góriában bizonyult a legjobbnak 
a lengyel, cseh, ukrán és erdélyi 
versenyzőket is felvonultató 
mezőnyben. Az ózdi mentőgép-
kocsi-vezető meglátása szerint 
évről évre növekszik a feladatok 
száma. Most újraélesztéssel, stabil 
oldalfekvéssel és felkarsérült ellá-
tásával egészítették ki a szakmai 
feladatsort, de a gyakorlati rész 
is bővebb volt. Autóikkal nem 
csupán szlalomozniuk kellett 
előre- és hátramenetben, egyéb 
ügyességi feladatokat is meg 
kellett oldaniuk.
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Ózdi drogdíler
Drogdílert fogtak az ózdi 

rendőrök. A nyomozók ép-
pen akkor ütöttek rajta a fér-
fi n, amikor kábítószert adott 
át ügyfeleinek. A 24 éves 
helyi fi atalt ezt követően őri-
zetbe vették, majd házkuta-
tást is tartottak nála. A férfi  
megalapozottan gyanúsítha-
tó azzal, hogy pontosan be 
nem határolható időpont óta 
Ózd környéki személyeknek 
speedet, illetve amfetamin-
tartalmú kábítószergyanús 
anyagokat adott el. A bünte-
tőeljárás szakértő bevonásá-
val folyik az Ózdi Rendőrka-
pitányságon.

Aláírásgyűjtés
Városunkban is aláírást gyűjtött az MSZP. A szocialista 

párt országszerte kérdezi meg ily módon a lakosság véle-
ményét a kormány eddigi eredményeivel kapcsolatban. 

Az igények felmérésének egyik központi témája az üz-
letek vasárnapi nyitva tartása volt. Az MSZP célja, hogy 
boltzár eltörlése hosszú távon érvényben maradjon, és 
annak visszavonására ne legyen lehetőség. 

Ezen felül az állami földek szétosztásáról is megkér-
dezték a lakosságot, és arra is kíváncsiak voltak, hogyan 
vélekednek a jövő évi nyugdíjemelés 0,9 százalékos mér-
tékéről az emberek. 

Mindemellett azt is felmérték, mi a helyiek vélemé-
nye az önkormányzati tulajdonban lévő utak és járdák 
állapotáról.

Cél, hogy országszerte legalább 200 ezer aláírást sike-
rüljön összegyűjteniük. Ez reményeik szerint egy népsza-
vazás alapját képezheti majd. 

Megújuló bérlakások
Újabb hét önkormányzati bérlakás újul 
meg – a Velence telepen, a Vasvár úton 
és Somsályfőben egy-egy, az Árpád vezér 
úton négy – a Startmunka Program keretein 
belül. Egyes ingatlanok esetében a felújítás 
komoly kihívást jelent, de jövő tavasszal 
már igényes környezetbe költözhetnek az 
új bérlők. A felújítási munkákhoz mintegy 
bruttó hétmillió forint áll rendelkezésre, 
ezt az adott lakások állapotától függően 
osztják szét a Startprogram Iroda vezetői. 
A munkák befejeztével az Ózdinvest Kft. 
minden ingatlanba új bérlőt keres majd.

Tisztább temető
Temetőtakarítási akciót tartottak Hódoscsépányon. A lelkes 

helyiek örömmel ragadtak szerszámot annak érdekében, hogy 
szebbé tegyék környezetüket. A legfiatalabb korosztály is 

képviseltette magát, és volt olyan család, amelynek több tagja 
is részt vett a munkákban. Bár a temető előtt konténer is áll az 
elhunyt hozzátartozók sírját meglátogató csépányiak rendel-

kezésére, sokan mégis eldobálják az elszáradt, régi koszorúkat, 
feleslegessé vált mécseseket. Így időről időre felhalmozódik 

a szemét. A mostani takarítás résztvevői remélik, jó példát 
tudnak mutatni, és a jövőben mások is jobban odafigyelnek 

környezetük tisztaságára. Az akciót a településrész önkormány-
zati képviselője hirdette meg. Fidrus Péter elmondta, egyre 

összetartóbbnak látja a hódoscsépányi közösséget.
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Mintagazdaság létesül Hódos-
csépányon. A Nagyvölgyi út vé-
gén már zajlanak is a munkálatok, 
amelyeknek köszönhetően négy 
épület újul meg. A jövőben ven-
dégház, állatsimogató és kézműves 
foglalkozások is várják a családo-
kat, óvodai és iskolai csoportokat. 
Minderre a Startprogram Iroda 
mezőgazdasági programja terem-
tett lehetőséget. 

– A mezőgazdasági programunk 
keretében sikerült megvásárolnunk 
ezt a közel öthektáros területet. Négy 
épület van rajta, mindegyiknek van 
egy funkciója, ami a terveinkben 
szerepel. Közép-, illetve hosszú távú 
elképzeléseink is vannak – mondta 
Venczelné Ferenczi Judit, a Start-
program Iroda vezetője.

Az épületek felújítására valami-
vel több mint tizenegymillió fo-
rintos belügyminisztériumi forrás 
áll a Startprogram Iroda rendelke-
zésére. A festés és vakolás mellett 
nyílászáró cserére is szükség van, 
emellett pedig a vizet és az áramot 
is bevezetik majd. Októberben ér-

kezhetnek meg az első állatok is. 
Mintegy harminc juhot, harminc 
nyulat és ötszáz szárnyast helyez-
nek majd el itt. Ezen kívül pedig az 
állatsimogatóban számos további 
állatfajjal találkozhatnak az érdek-
lődők. Fidrus Péter alpolgármester 
szerint a mintagazdaságnak a tu-
rizmus szempontjából is kedvező 
hatása lehet.

– Többféle, de egymást erősítő 
irányvonalat képzelünk el ezen a te-
rületen. Egyeztettünk róla, hogy sze-
retnénk egy kisebb halastavat létesí-
teni, mely szintén egy látványelem 
lehet. Illetve van még egy nagyobb 
területünk, ahol gyógynövényker-
tészetet tudunk indítani. Azt már 
elmondhatjuk, hogy kosárfonás és 
agyagozás is lesz a mintagazdaság 
területén – fogalmazott Fidrus Pé-
ter, alpolgármester.

A mintagazdaság az iskolai osz-
tályok számára akár a környezetis-
mereti órák szempontjából is elő-
nyös lehet.

L. Zs.

Hódoscsépányi mintagazdaság

Teljes megújulás
A tervek szerint nyár végére végeznek a Drótos-tető 

átalakításával. A közel egy hektárnyi területen játszó- és 
pihenőövezetet létesítenek, ahol az egész család tartalma-
san töltheti szabadidejét.

A munkálatokat a Startprogram Iroda munkatársai 
végzik, akikre számos feladat vár még. A tavalyi bozót-
irtás óta folyamatosan ápolják a növényzetet, és a te-
reprendezést követően hamarosan a játszótér, illetve a 
kilátó is elkészül majd. Mindemellett sétálóutat, illetve 
szalonnasütésre alkalmas helyet is kialakítanak, valamint 
esőbeállót is építenek. A kilátogatók kényelmét szolgáló, 
fából készült asztalok, székek és padok is a közfoglalkoz-
tatottak keze munkáját dicsérik. 

A területen több mint 50 féle fa csemetéit ültették el, 
amelyek mellett tájékoztató táblákat is elhelyeznek majd, 
így a Drótos-tető megfelelő helyszíne lehet akár egy-egy 
környezetismeret-órának is.

A játszóteret fűzfalabirintus övezi majd, igaz, az ehhez 
elültetett növények fejlődéséhez még nagyjából két év 
szükséges. A terület őrzéséért felelős, folyamatosan üze-

melő portaszolgálaton ingyenes fát biztosítanak a szalon-
nát sütni vágyók rendelkezésére. Játszó- és pihenőpark 
lévén autóval behajtani tilos, így a járművek számára a 
bejárat előtt alakítanak ki parkolóhelyet. Mindemellett a 
kilátogatók biztonsága és a terület tisztaságának megőr-
zése érdekében kutyát sem szabad bevinni. 

Bár a Drótos-tető egyelőre még munkaterület, az ér-
deklődők már most is kilátogathatnak és szétnézhetnek. 

Tavaszköszöntő
Közösen köszöntötték a tavaszt az 
Újváros téri óvodások és a Kézenfogva 
gondozóház lakói. Ez már nem az 
első alkalom, hogy a gyerekek színt 
visznek az idős emberek életébe, 
hiszen a két intézmény rendszeresen 
szervez hasonló programokat. A 
különböző korosztályok találkozása 
mindkét generációt feltölti lelkileg, 
mindemellett a közös programok 
az intézmények közötti jó kapcsolat 
ápolását is elősegítik. A rendezvényen 
a városvezetés képviseletében Janiczak 
Dávid és Dobos Eszter is jelen volt, akik 
szintén bekapcsolódtak a programok-
ba. Városunk polgármestere különösen 
fontosnak tartja, hogy a különböző 
generációk minél több minőségi időt 
töltsenek egymással. A délelőttöt 
az intézmény udvarán felállított 
májusfa feldíszítésével koronázták 
meg, ami nem csupán az otthon 
lakóinak, hanem az óvodásoknak és a 
vendégeknek is nagy örömére szolgált. 
Az összejövetel kellemes hangulatú 
beszélgetéssel zárult. 

Föld Napja
Sokszínű programsorozatot rendeztek városunkban a Föld Napja 
alkalmából. Az ózdi program az Ifjúsági Parkban kezdődött el, ahol 
Janiczak Dávid polgármester és Kepli Lajos, a Jobbik környezetvé-
delmi szakpolitikusa köszöntötte az érdeklődőket, elmondta, miért 
tartja fontos kezdeményezésnek a Föld Napját. 
– Fontos számunkra a Föld egészsége, hiszen tulajdonképpen a Föld 
is élőlény, akinek megvan a bioritmusa. Ezt nekünk segítenünk kell 
fenntartani – fogalmazott Janiczak Dávid, polgármester.
Az Ifjúsági Parkból egy kerékpáros körtúra indult. A csoport rendőri 
felvezetés mellett végigkerekezett a Petőfi úton, majd Sajóvárkony, 
Tábla és a Falu érintésével jutottak el az Olvasóhoz, ahol először 
Kepli Lajos beszélt a környezetvédelem fontosságáról, majd a kór-
ház Egészségfejlesztési Irodájának munkatársai tartottak előadást 
az egészséges táplálkozás és a testmozgás jelentőségéről. A Föld 
Napjához kötődő rendezvények zárásaként az óvodások és iskolások 
számára meghirdetett rajzverseny eredményhirdetése következett.

Speedmarathon 
Idén is megrendezték az Európai Köz-

lekedésrendészeti Szervek Hálózata által 
életre hívott, Speedmarathon elnevezésű 
összeurópai sebességmérést.  A program 
keretében városunk különböző pontjain 
24 órán keresztül, mobil traffi  paxokkal 
mérték a járművek sebességét. Dr. Mol-
nár Tamás, az Ózdi Rendőrkapitányság 
hivatalvezetőjének tájékoztatása alap-
ján térségünkben az ellenőrzések során 
mindössze öt esetben dokumentáltak 
sebességtúllépést. Közülük két jármű-
vezetőt helyszíni bírsággal sújtottak, míg 
három esetben közigazgatási eljárást 
indítottak. A rendőrség célja az akcióval 
ugyanakkor nem a büntetés, hanem az, 
hogy felhívja a fi gyelmet a gyorshajtás 
veszélyeire, következményeire. 

Országos alelnök lehet
A Jobbik Magyarországért Mozga-

lom országos alelnöki pozíciójáért indul 
Janiczak Dávid. A párt elnökségében 
kétévente esedékes a tisztújítás, ekkor 
az alapszervezetekből a kongresszus-
ba delegált tagok választják meg az új 
tisztségviselőket. A tisztújításon Vona 
Gábor pártelnöknek is meg kell méret-
tetnie magát, ő viszont az alapszabály 
adta jogával élve megválaszthatja, kikkel 
szeretne együtt dolgozni. A hat alelnö-
ki helyre nyolc embert jelölhet. Ezek 
egyikére pályázna Ózd polgármestere 
is, amennyiben a tagság is bizalmat sza-
vaz neki. Janiczak Dávid elmondta, a 
tisztség nem jár javadalmazással és nem 
vonja el Ózd városától.

Érettségi
Május 2-án megkezdődtek az idei 
érettségi vizsgák. A tanulók az első 
napon ezúttal is magyar nyelv és 
irodalom tantárgyból adhattak 
számot tudásukról, melyet kedden a 
matematika, szerdán pedig a történe-
lem feladatlapok kitöltése követett. 
A diákok beszámolnak idegennyelv-
tudásukról is, a későbbiekben pedig 
az általuk választott tantárgyakból 
vizsgáznak. Ezt követően a szóbeli 
megmérettetésre készülnek majd. 
Városunkban 112 gimnáziumi tanuló, 
közülük 34-en valamely tantárgyból 
emelt szinten és 152 szakközépiskolás 
diák érettségizik az idén. A jelenlegi 
érettségi időszak június 24-ig tart.



LÉNYEG a város hírei

Május 8. 9:00 Közlekedik a család 
– közlekedésbiztonsági vetélkedő, 
Nagyparkoló

Május 27-28. VII. Ózdi Jazz Paradé
Május 27.
15:00-18:00 Utcazenélés a város
 több pontján
18:00 Benkó Sándor
 emlékkiállítás – Olvasó
19:00-23:00 In memorian
 Benkó Sándor 
 nagykoncert – Olvasó
Május 28.
15:00-19:00 Koncertek
 a gyártörténeti
 emlékparkban
19:00 Hoolingans
 nagykoncert

További programok:
www.ozd.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu 

Paletta

Fúvószenére ébredt a város május 1-jén. 
Kora délután már az Ifj úsági Parkban gyü-
lekeztek mindazok, akik kíváncsiak voltak a 
városi majális programkavalkádjára. A ren-
dezvényre sokan kilátogattak, hogy baráti 
társasággal, vagy éppen közös családi prog-
ramként töltsék el a délutánt. A felállított pa-
vilonokban kézműveskedés és játékos foglal-
kozások sora várta a gyerekeket, a szabadtéri 
színpadon pedig helyi művészeti csoportok 
mutatkoztak be zenés-táncos produkci-
óikkal. Az Ózdi Néptánc Egyesület tagjai 
kalotaszegi, rábaközi és vajdaszentiványi 
táncokat adtak elő a májusfa alatt. Őket 
követte a legkisebbekből álló Gyöngyvirág 

Néptánc Egyesület, majd a Szabad Szom-
bat Táncegyüttes fi ataljai léptek színre. Az 
ÓMI Zenés Színház képviseletében Danyi 
Richárd és Maczó Panka szórakoztatta a 
közönséget magyar nóta és operett válogatá-
sukkal. Másfajta műfajt képviseltek az Erica 
C. Dance School tánciskola növendékei, 
akik ezúttal is betöltötték lendületes tánca-
ikkal a rendelkezésükre álló színpadi teret. 
Kiegészítő programokból sem volt hiány, a 
lovaglási lehetőség és a hajómodell-bemu-
tató mellett újdonságként hatott a szabadtéri 
galambkiállítás. Sokan voltak kíváncsiak az 
újonnan alakult Drunken Mc’Loud együttes 
ír pubbok hangulatát idéző kocsmazenéjére. 
Az est sztárvendége a Cairo együttes volt, 
akik legsikeresebb dalaikból állítottak össze 
egy csokorra valót a majálisozó ózdiaknak.

Majális

Elbontott lelátó
Elbontották a Városi Stadion műfüves 

pályája mellett található, vasszerkezetű le-
látót. A képviselő-testület tavaly év végén 
döntött arról, hogy a balesetveszélyessé vált 
nézőtér nem maradhat a helyén. A későb-
biekben a területet parkosítják, ott padokat 
és szemeteseket helyeznek majd el. A ter-
vek közt szerepel a szemközti oldalon lévő 
betonlelátó felújítása is. Így a kispályás lab-
darúgótornák és egyéb rendezvények kö-
zönsége onnan szurkolhat majd a jövőben.

Kézilabdázó óvodások
Ózdon is megkezdődött az Ovi-Kézi 
Program. Az olimpiai negyedik, 
vb ezüstérmes kézilabdázó, Tóth 
Tímea azokban az ózdi óvodákban 
(Újváros téri, Petőfi úti, Tétény vezér 
úti) tartott gyakorlati bemutatót 
az óvodapedagógusoknak, ahol a 
közelmúltban Ovi-Foci pálya létesült, 
hisz ezek nem csupán a labdarú-
gás, hanem számos más sportág 
népszerűsítését is szolgálni tudják. 
A Ferencváros egykori kiválósága 15 
labdát és 20 tornakarikát is ajándé-
kozott az intézményeknek, akik az 
általa összeállított szakmai anyagot 
tartalmazó kiadványt is megkapták. 

HIRDETÉS

Adomány
Újabb helyi intézményt ajándékozott meg a Sri Chinmoy Alapítvány. 
Ezúttal a csépányi óvodának adományoztak képeket, kifestőket és 
rajzeszközöket. A Harmónia Óvodaprogram célja a művészetszeretet és 
a természetvédelem hangsúlyozása és közvetítése a legkisebbek felé. 
A csépányi óvodába három évvel ezelőtt jutott el először ez a program. 
Az alapítvány munkatársai most újra meglátogatták az intézményt, 
hogy másfélórás játékosfoglalkozás keretében – a szó konkrét és 
jelképes értelmében is – harmónia-magokat ültessenek el a gyerekek 
lelkében. A vendégek a Sri Chinmoy által készített festménysorozat 
három darab reprodukciójával is megajándékozták az óvodát. Az apró-
ságok énekekkel, versekkel köszönték meg az adományt. Ezt követően 
az alapítvány képviselői fát is ültettek a gyerekekkel együtt az udvaron. 
Az intézmény vezetősége ezúttal is pozitívan fogadta a kezdeménye-
zést, melynek alapja megegyezik nevelési programjukkal. Az alapítvány 
Harmónia programját 2008 óta több mint 20 óvoda ismerhette meg.

Az Új Jeruzsálem Katolikus Kö-
zösség tagjai látogattak el az Ív úti 
templomba. A Budapesten szervező-
dött csoport elsősorban olyan roma 
származású fi atalokból áll, akik Ózd-
ról származnak. Ők korábban a meg-
változott körülmények miatt rossz 
társaságba kerültek, és valamilyen 
függőség alakult ki náluk. Többen 
segítséggel találtak rá a vallásra és a 
hitük vezérelte őket a nehézségekben. 
Kunszabó Zoltán diakónus mesélt 
a híveknek a közösségükről. Beszélt 
a szeretet jelentéséről és annak fon-
tosságáról. Az emberek viselkedését 
is szóba hozta, és azt is, hogy mire 
képesek, ha hisznek. A közösségben 

megváltozik a tagok élete, és nemcsak 
a gyógyulást tapasztalhatják meg, ha-
nem a megtérést is. Olyan fi atalok le-
hetnek jó példái másoknak, akik egy-
koron pusztítói voltak saját életüknek 
és környezetüknek. A Biblia olvasása 
és az Istenben való hit új alapokat je-
lentenek számukra. Egy fi atalember 
mesélt gyerekkoráról és azokról a sze-
rekről, amelyektől nem tudott szaba-
dulni, és rabjává vált. Az elköteleződés 
Isten felé gyógyulásának a kulcsa volt.  
A Biblia tanulmányozása és a közös-
ség segítsége lendítette át a rosszabb 
napokon. Már egy évtizede él Isten-
nek tetsző életet, és mindenkit arra 
buzdít, hogy találja meg a hitét. 

Megtérés


